

和風雅集樂團 奏出愛的樂章

2000.09.21

有感於去年九二一地震後，至今仍有許多災區學童仍等待校園重建，花蓮縣音樂社團「和風雅集」，發起募款音樂會，希望為九二一希望工程籌募基金。

和風雅集在花蓮慈濟醫院二樓的二期講堂舉行音樂演奏，演出曲目包括蘇堤漫步、水調歌頭等曲目，並搭配手語與現場揮毫，並提供音樂 CD 與墨寶義賣，所得由慈濟基金會作為希望工程款項。

而新象藝術事業也在同一時間，於慈濟靜思堂安排另一場「向九二一震災英雄致敬」音樂會，由國際知名鋼琴家李堅、德國大提琴家霍慕思、鋼琴家蔡采秀及長笛家林蕙蕙等擔綱演出。

宜蘭、屏東慈濟人推動義賣 呼籲民衆共同響應希望工程

2000.10.01

慈濟屏東分會在縣立文化中心前廣場及千禧公園舉辦一場大型義賣會，籌募希望工程經費，共規劃三百多個攤位，並推出親子園區、靜思文化區、茶軒、舞台拍賣區、許願池與跳蚤市場等，同時也舉行骨髓捐贈驗血活動。

同日，宜蘭慈濟人也在羅東鎮農會廣場舉辦希望工程園遊會，吸引兩萬人參與，現場擺設兩百三十八個攤位，演藝人員包括陳凱倫、李靜美、巴戈、包翠英、小屌斗等參與盛會，並表演精彩節目。慈濟在該農會的田園藝廊展示四大志業成果，解說人員熱情地向民衆介紹慈濟推動社會工作情況，盼更多人投入慈善事業。



屏東希望工程義賣園遊會，幼稚園的小朋友們熱情演出，吸引不少民眾駐足觀賞。